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POLITIPENSIONISTERNES LANDSFORENING VALGKREDS 6. FYN 

REFERAT Af bestyrelsesmøde afholdt den 5. november 2020 

Grundet den aktuelle situation omkring Corona krisen afholdtes mødet hos formanden. I mødet deltog 

kasserer John Jensen, næstformand Bente Bossen og formand Hans Illum Hansen 

 Mødet afvikledes uformelt og uden fast dagsorden.  

Orientering fra formanden 

Formanden oplyste, at der havde været afholdt forretningsudvalgsmøde i Odense den 26. august 2020 i 

Odense.  

Der henvises til referatet på hjemmesiden.  

Han oplyste, at der havde været afholdt hovedbestyrelsesmøde den 15. september 2020   på Hotel Medio, 

Fredericia.  

På mødet var der bl.a. informeret om OK situationen. CFU havde afholdt med Skatteministeren, hvor man 

havde drøftet muligheden for at forlænge OK 18 med 1 år. Ministeren havde forlangt, at organisationerne i 

så fald var enige, og det havde senere vist sig, at 2 organisationer ikke var.  

På den baggrund blev det besluttet, at der skulle forhandles OK på sædvanlig vis.  

CO 10 gruppen havde på den baggrund i enighed fremsendt 3 aftalekrav til OK 21.  

1. Procentreguleringen af tjenestemandspenioner og efterindtægt fastsættes til den del af rammen 

ved OK 21, som afsættes til egentlige lønformål.  

2. Der kræves en ekstraordinær regulering af den generelle tjenestemandspension i lighed med den 

den gennemførtes ved OK05, i det der peges på, at der i den mellemliggende tid er indgået 

overenskomster, hvor der i alt er anvendt 1,79 % til andre formål end pension.  

3. At reguleringsordningen fortsættes og forbedres.  

Proceduren er herefter, at hver centralorganisation udtager aftalekrav, som koordineres i CFU, og 

fremsendes til forhandling hos skatteministeren. . Aftaleperiodens længde er ukendt, men kan blive fra 1- 

til 3årig.  

Der orienteredes videre om den resterende aftalte stigning i indeværende OK, der skulle udløse en stigning  

pr. 1. februar 2021 på 0,68 plus/minus reguleringsordningen.  

Det blev understreget, at der p.t. ikke kunne siges noget med sikkerhed om den endelige regulering pr. 1. 

februar 2021. 

Næstformanden oplyste, at der i forhold til politibladet nr. 6 var deadline 19. nov. Såfremt valgkredsene 

ønskede at få indkaldelser til generalforsamlingerne i 2021 med i bladet.  
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Næstformanden foreslog med henvisning til det afholdte FU møde den 26. august, at man udsatte 

Landsforeningens generalforsamling til 2021 og foreslog den 15. april.  Årsagen er alene de forskellige 

Corona restriktioner. 

Han orienterede videre om evt. muligheder for indkaldelse til ekstraordinær generalforsamling.  

En enig hovedbestyrelse anerkendte problemerne omkring Coronakrkisen og besluttede, at der indkaldes til 

generalforsamling den 15. april 2021.  

Af hensyn til den centrale beliggenhed et sted i Odense. Men i erkendelse af , at faciliteterne i 

ældrecentret, som tidligere har været anvendt til formåldet,  er for små  under iagttagelse af nødvendige 

afstandskrav et andet sted i byen.  

Orienteringen fra valgkredsene viste, at der grundet Corona situationen gennem hele året havde været 

meget lavt aktivitetsniveau.  

Formanden henviste i øvrigt til referatet fra hovedbestyrelsesmødet på landsforeningens hjemmeside.  

Bestyrelsen drøftede afholdelse af generalforsamling i Valgkreds 6  i 2021.  

Generalforsamlingen blev berammet til den 1. marts 2021 kl. 1100 i Ældrecentret Huset, Skt. Jørgens Engen 

2, 5000 Odense C.  

Problemerne med at nå ud til medlemmerne i forbindelse med indkaldelse drøftedes.  

 I år endnu mere problematisk end tidligere, da det i år, i modsætning til tidligere, ikke ville blive muligt at 

annoncere datoen på div. julefrokoster, da disse måtte påses aflyst grundet Corona situationen.  

Der vil i lighed med tidligere blive annonceret i politibladet. Nr. 6. Tekst er afsendt til Landsforeningens 

næstformand med henblik på optagelse. 

En mere detaljeret indkaldelse med fuldstændig dagsorden vil senere blive lagt på landsforeningens 

hjemmeside under valgkreds 6. 

Kassereren vil i lighed med sidste år tillige udsende indkaldelse på mail.  Dette dog i erkendelse af, at rigtig 

mange medlemmer ikke modtager disse mails. 

 

For referat  

Hans Illum Hansen, formand.  


